

中国站无缘黄金周 夜间赛登陆新加坡

2008年F1大奖赛赛程初定



明年F1中国站将面临赛事推广、门票销售上的巨大挑战

本版图片 TP

赛组委会昨天正式对外宣布,将从下赛季开始将比赛改在晚间进行。为了照顾欧洲市场,FOM(一级方程式管理公司)始终主张新加坡等亚洲国家举办夜间赛。而这一提议,曾遭遇几乎所有举办地的反对。经过无数阻力和重重困难,FIA(国际汽联)主席伯尼的夜间赛理念终于接近实现,而新加坡站也成为第一个敢吃螃蟹的分站赛。

新加坡大奖赛的媒体主管哈莱特宣称,赛事组织者和合作伙伴“均完全支持夜间赛”。此前墨尔本本站反对夜间赛的一大理由,就是担心观众上座率会出现大幅下降。对此哈莱特表示,气候炎热的新加坡不会出现这种情况,“观众会发现晚上看比赛更舒服”。出于对安全问题的担忧,赛会将大量使用探照灯,使比赛现场如同白昼。

除了夜战外,此前不少谣言的不攻自破也是新赛程的看点之一。法国方面在与伯尼接触之后,原本已经几乎确定将被取消的法国大奖赛,又再度出现在了2008年赛程中,而且地点仍然是在马尼库尔赛道。与此同时,不久前曾被传言将失去揭幕战资格的澳大利亚站仍将出现在揭幕战中。本报记者 厉苒苒 07073111201

正当沸沸扬扬的“间谍门”案依旧争论不休,银红大战日渐激烈时,新一轮世界一级方程式赛车(F1)赛程安排已经确定。昨天,国际汽联公布了2008年F1大奖赛的临时赛程,在美国站退出后,西班牙和新加坡大奖赛成为F1大家庭的新成员。值得一提的是,在临时赛程中,中国站暂定为10月12日,与“十一黄金周”错过。

中国站面临挑战

过去几年,中国站都定于“十一黄金周”期间,无论是从票房还是吸引赞助方面,这个比赛日期都是最佳选择,但因为2008年比赛变为18站,新加坡大奖赛的加入使中国站的时间不得不后移,目前比赛日期暂定为10月12日。

为了争取比赛在“十一”期间举行,此前中国站曾两度和日本方面协商互换比赛日期,此番日本站后移到10月19日,新加坡站又定于9月28日,可以说中国站已经失去了与亚洲其他大奖赛更换比赛日期的意义,中国站将不得不在赛事推广、门票销售上面对巨大的挑战。

夜间赛明年开打

2008年,F1掌门人伯尼的夜战理想终于实现。仿佛是为了感激英国老人的情有独钟,F1新加坡大奖

金牌数不少于二十一枚

中国代表团定下大运会参赛目标

本报北京今日电(驻京记者王亦君)参加第24届世界夏季大学生运动会的中国代表团昨天正式成立。对即将于8月8日至18日在泰国首都曼谷举行的本届比赛,中国代表团将目标确定为:金牌数不少于上届的21枚,力争有所突破。

这是中国大学生体育协会第2次组团参加夏季大运会。在2005年的上届世界大运会上,中国代表团以21枚金牌、16枚银牌和12枚铜牌的成绩列奖牌榜第2位。

据中国代表团秘书长王刚介绍,中国代表团的286名运动员来自国内70所高校,全部是具有正式学历的在校大学生,平均年龄只有21.7岁。他们中有21人代表中国参加过雅典奥运会,39人参加过上届大运会,247人是首次参加大运会。中国选手将参加除高尔夫和垒球两个项目以外的13个大项、231个小项的比赛,跳水、游泳、体操、击剑和田径是中国代表团在本届大运会上的重点夺金项目,参赛的名将包括:周雅菲、杨雨、徐妍玮、朱颖文(游泳),彭勃、胡佳、李婷、劳丽诗(跳水),范张、李楠、周卓如(体操),吴汉雄(击剑)和顾原(田径)等。

据介绍,本届世界大运会目前已有来自180个国家和地区的7000名运动员报名参赛,为大运会举办以来规模最大的一次。比赛共设15个大项236个小项。此外,我国已成功申办了2009年世界大学生冬季运动会和2010年世界大学生夏季运动会。

联网销售超级大乐透

第07027期中奖公告

开奖日期:2007-07-30
中奖号码:02+03+10+19+27 06+10
出球顺序:03 19 10 02 27 06 10

奖级	全国中奖注数	每注金额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	10	381819元
二等奖(追加)	5	229091元
三等奖	14	19480元
三等奖(追加)	7	11688元
四等奖	53	3000元
五等奖	1293	500元
六等奖	4704	200元
七等奖	55606	10元
八等奖	598700	5元
幸运彩	4484	60元

特等奖基金累积数为:105765511.61元
上海体育彩票管理中心

中国体操女队进行世锦赛队内测试

10人争夺名额 程菲铁定入选



程菲“跳进”德国世锦赛

本报讯(见习记者陶邢莹)6个世锦赛名额,10个姑娘来争夺。昨天,中国体操队10名女队员在上海国际体操中心进行了德国体操世锦赛前的最后一场队内测试赛。女队主教练陆善真表示,大名单将于8月9日左右公布,目前唯一一个可以确定的名额是程菲,每名队员都有可能获得其余5个参赛名额。

在一个半小时的测验中,程菲、庞盼盼、江钰源、李姗姗和杨伊琳为一组,张楠、周卓茹、肖莎、廖辉帆和何宁分在另一组,每人均完成4个项目的表演,并有5名裁判打分。李娅由于右肘

关节脱臼,无缘本次世锦赛。程菲在自由体操中使用了最新编排的难度分达6.5的动作,该套动作是当今世界体操选手的最高难度动作,程菲的表现可圈可点。在跳马比赛中,程菲采用了与“程菲跳”难度相同的另一套动作——毬子后手翻直体后空翻转体900度,不过由于热身不充分,落地时一屁股坐在了地上。尽管如此,程菲在测试赛和近来大赛中的表现依然获得教练组认可,她已手握直通世锦赛的入场券。

昨天,几名小队员均出现了不同程度的失误。本次世界杯上海站勇夺两金的小

将江钰源在高低杠比赛中,表现并没有上周末完美,她在从低杠换到高杠时摔落在地。而老将张楠显得有些急躁,她从平衡木上先后掉落3次,忍不住哭了。

测试赛后,陆善真特别提到杨伊琳的高低杠、李姗姗的平衡木和周卓茹的综合表现较好,教练组已经对名单有了基本框架。此前,中国体操队领队张佩文曾透露,女队可能派出3名新秀出征9月份的世锦赛,为2008年北京奥运会锻炼队伍。不过,由于本次世锦赛抽签结果对中国队极为不利,目前尚不能判定阵容情况。

07073111202

昂立心邦祝爸妈 心好 脑好 精神好



昂立牌心邦片提醒您:
胸闷、心慌、头晕、气短、疲劳、烦躁,请注意心脑血管预防保健。

昂立牌心邦片机理好:昂立牌心邦片整体养护心脑血管。

昂立牌心邦片配方好:精选雪藏红景天、牛磺酸、茶多酚、枸杞、精氨酸、谷氨酰胺、葡萄糖酸锌等七种原料,科学配伍。

热线电话:400-820-1001

沪食健广审(文)第2007050057号

本报讯(记者厉苒苒)第十七届亚洲田径锦标赛近日在约旦首都安曼落幕。参赛的26名中国队选手在22个项目的较量中,共获得7金5银4铜,在金牌榜和奖牌榜上均名列第一。

与日本大阪世锦赛举办时间“前后脚”,使本次亚锦赛变成尴尬“鸡肋”。为了更好地备战8月的世界田径锦标赛,中国队以及其余亚洲田径传统强国日本、伊朗等均未派出一线队伍参赛。

7枚金牌,其中投掷项目4枚、竞走2枚、中长跑1枚。中国代表团领队阎福林分析,前两个项目是中国传统的优势项目。投掷项目中,中国队优势明显,分别夺得

第十七届亚洲田径锦标赛安曼落幕 中国队优势项目夺金 卡塔尔男子百米称雄

出了9秒99的世界一流水平,使得亚洲男子短跑首次闯过10秒大关。佛朗西斯1987年3月27日出生。这次亚锦赛,他100米的报名成绩只有10秒35。佛朗西斯并未出现在多哈亚运会赛场,之前也始终默默无闻,这次竟然能够一举创造历史,确实确实称得上是一鸣惊人。而本届亚锦赛之前,今年全世界跑进10秒大关的只有区区4人。

在含金量最重的男子百米飞人角逐中,卡塔尔异军突起,其选手萨·佛朗西斯跑